

Mediaální výstupy z 62. výroční konference

Přehled výstupů v pořadech České televize společně s odkazy na reportáže v archivu ČT naleznete zde:

ČT 24/ Zprávy v 10 – od 15:40, reportáž: [Operace v přímém přenosu](#)

ČT 24/ Zprávy ve 12 – od 16:23, reportáž: [Operace v přímém přenosu](#)

ČT 24/ Studio ČT24 – od 21:35, reportáž: [Unikátní operace v Českých Budějovicích](#)

ČT 1/ Zprávy – od 16:23, reportáž: [Operace v přímém přenosu](#)

ČT 1/ Události v regionech – od 22:35, reportáž: [Výroční konference České urologické společnosti](#)

ČT 1/Zajímavosti z regionů – od 22:49:
<http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10091005596-zajimavosti-z-regionu-praha/216411030921023-zajimavosti-z-regionu>

Reportáž Jihočeské televize:

Odkaz na reportáž, od 5:48:

<https://www.youtube.com/watch?list=PL8bXniP63xn5g0wWsYmyPhzUnfJfKxd9n&v=bFmIA10AS0Y>

Další výstupy v tištěných médiích a na internetových portálech:

Deník (Jižní Čechy) – 21. 10. 2016 – titulní strana, článek s

názvem Pánové, každý třetí

ÚTERÝ 23. ŘÍJNA 2016 - ČÍSLO 247

CENA 18 Kč

TV magazín. Přehledný televizní program na celý týden ...uvnitř

ČESKOKRUMLOVSKÝ

deník

HITY MEZI JMÉNY

Vedou Jakub a Eliška. Každý šestý chlapec zdědí jméno po otci.
strana 9



Hlasujte pro deník.cz

v prestižní anketě Kristálová Lupa.

Děkujeme!

HLASOVAT

KRISTALOVA.LUPA.CZ

KRISTÁLOVÁ LUPA 2016

www.ceskokrumlovsky.denik.cz

Pánové, každý třetí!



Až polovina mužů. Do padesátce trápí zvláštní porucha. Každý třetí muž se nově musí operovat. A právě o tom je řeč v 6. skvělých studiích. Na třídení odbornou konferenci se k nám na Jih sjela tisícovka urologů, sešter a farmaceutických expertů. Různé typy operací prostaty sledovali v přímém přenosu rovnou ze sálu. Strana 4

Foto: Česká asociace urologů

Kraj nejspíš znovu povede Jiří Zimola

Jihlavsko - Počasí v sobotu dříve než v úterý. Jiří Zimola, který v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje.

... a v pondělí vstoupí do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje.

... a v pondělí vstoupí do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje.

Nájemníci dál bojují za byty

Obyvatelé kladského panství bojují za byty. Nájemníci dál bojují za byty. Obyvatelé kladského panství bojují za byty. Nájemníci dál bojují za byty.



Dům č. 528 až 538

VO AMOUBAS NEWYORIANE

O dalšímání. P... a v pondělí vstoupí do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje. Zimola se v minulosti působil jako ministr zdravotnictví, se v sobotu vrací do kraje.

Řemeslník zemřel po pádu ze střechy

Blatná - Půlnoční provokující incidenty pracovníků. Řemeslník zemřel po pádu ze střechy. Blatná - Půlnoční provokující incidenty pracovníků. Řemeslník zemřel po pádu ze střechy.

Kapitán - Petřický vzbouřil

Kapitán - Petřický vzbouřil. Kapitán - Petřický vzbouřil. Kapitán - Petřický vzbouřil. Kapitán - Petřický vzbouřil.

Dobříte apríle

pro všechny. Mnozí si myslí, že duben je jen měsíc. Dobříte apríle pro všechny. Mnozí si myslí, že duben je jen měsíc.

KRUMLOVSKO

V rybníce se utopila žena

Krumlovsko - Žena se utopila v rybníce. Krumlovsko - Žena se utopila v rybníce.

Keramika má huje i hubu

Český Krumlov - Keramika má huje i hubu. Český Krumlov - Keramika má huje i hubu.

Start dopadl podle předpokladů

Český Krumlov - Start dopadl podle předpokladů. Český Krumlov - Start dopadl podle předpokladů.

Start dopadl podle předpokladů

Český Krumlov - Start dopadl podle předpokladů. Český Krumlov - Start dopadl podle předpokladů.

POČASÍ



V odstaveném autě byl zraněn muž

V odstaveném autě byl zraněn muž. V odstaveném autě byl zraněn muž. V odstaveném autě byl zraněn muž.

Strana 3

Zvětšená prostata trápí až 50 procent mužů po padesátce, třetina musí na operaci

V Českých Budějovicích se o své zkušenosti s léčbou dělí tisícovka urologů a dalších expertů.

HANA SVÍTLOVÁ

České Budějovice – Potíže se zdlouhavým vyprazdňováním, močení s úsilím, slabý močový proud, pocit neúplného vyprazdňování močového měchýře až zádržování moči, to jsou trampoty, z nichž alespoň některý zná každý druhý muž starší padesáti let. Většinou za ně může nezhoubné zvětšení prostaty.

A právě operace, které takové problémy řeší, byly včera hlavní náplní odborného setkání urologů v Českých Budějovicích. Na třídenní konferenci České urologické společnosti se sem sjela tisícovka lékařů, sester a farmaceutických odborníků. „Jde o to, abychom si navzájem sdělili poslední poznatky v našem oboru a podělili se o své zkušenosti.“ vysvětluje lékař urologického oddělení fakultní nemocnice Pavel Tolinger.

Právě tam se uskutečnila dvě ze čtyř operací přenesených živě do konferenčního sálu, při kterých operátoři o svých postupech mohli diskutovat s účastníky konference.

Resekci prostaty metodou HOLEP kolegům přiblížil Otto Köhler. „Je to již osvědčená metoda. Pomocí laseru se uvolní jednotlivé laloky prostaty, zastrčí do měchýře, odkud se pak tkáň odstraní ven. Právě tato metoda je jako jediná použitelná u velkých prostat. Můžeme tak operovat ty prostaty, které by byly jinak zndikovány k otevřené operaci.“ vysvětloval operátor. Jeho kolega Jaroslav Ženíšek prováděl v přímém přenosu takzvanou bipolár-



NA SÁLE. Operátor Otto Köhler přiblížil kolegům detaily laserového odstranění zbytné tkáně prostaty. Foto: Deník/Jaroslav Šibek

ní trasaretrální resekci prostaty, při níž se k odstranění tkáně používá elektrický proud. „Přístroj se zavádí přes močovou trubici a tak, jak jde dopředu, technický vývoj, tak se ten přístroj dále modernizuje. Na rozdíl od starší metody má ta současná lepší parametry při zastavování krvácení, pacienti neohrožuje dalšími komplikacemi, jako je například vytváření krevních sraženin. Většina pacientů se i vyhne potřebě transfuze, zkracuje se doba pobytu v nemocnici. Podle proptů zahraničních kolegů se i přes větší náklady na techniku snižují celkové náklady na jednotlivé operace.“ přiblížoval Jaroslav Ženíšek výhody. Jak doplňuje Pavel Tolinger,

zvětšená prostata nenádorového původu trápí celou řadu pacientů. „U mnoha mužů přichází s věkem, vytváří odpor v močových cestách, zneumožňuje pacientům volně močit, zeslabuje proud, zvyšuje náplň v močovém měchýři. I když budeme brát v potaz pouze benigní hyperplazii prostaty, tedy odhlédneme od problematiky karcinomu prostaty, není dobré problém podceňovat. Úplně zanedbání může vést až k selhání ledvin a závislosti pacienta na dialýze. Je tedy důležité, aby v případě problémů muži včas vyhledali odborníky.“ zdůrazňuje. Operace ale není jedinou možností, jak se se zvětšenou prostatou vypořádat.

„Máme možnosti medikamentózní léčby, existuje řada preparátů, které v úvodních fázích této problematiky umí pomoci. Operace je řešení až druhé linie.“ dodává urolog.

Pokud je již třeba chirurgický zákrok, operátoři odstraní tu část prostaty, která je zvětšená a uleví tak pacientům od potíží. „Jsou to středně náročné výkony, doba hospitalizace se liší, obvykle od tří do pěti dnů, vyžaduje krátkodobé zavedení močového katetru asi na dva dny. Celková rekonvalescence trvá asi šest až osm týdnů. Pokud operace proběhne standardně, neměla by pacienta z dlouhodobého hlediska nijak omezovat.“ doplňuje Pavel Tolinger.

novinky.cz, rubrika Zpravodajství:

<https://www.novinky.cz/domaci/418211-operaci-prostaty-podstoupi-kazdy-treti-muz-v-cr-podivejte-se-jak-probiha.html>

prahadnes.info

<http://www.prahadnes.info/zpravy/4726-zvetsena-prostata-trapi-cim-dal-vice-cechu-operaci-podstoupi-kazdy-treti-muz>

pharmnews.cz

<http://www.pharmnews.cz/cz/aktuality/8579/zvetsena-prostata-trapi-cim-dal-vice-cechu-operaci-za-svuj-zivot-podstoupi-kazdy-treti-muz>

mednews.cz

<http://www.mednews.cz/cz/aktuality/17813/zvetsena-prostata-trapi-cim-dal-vice-cechu-operaci-za-svuj-zivot-podstoupi-kazdy-treti-muz->

denik.cz/rubrika Zpravodajství

<http://www.denik.cz/jihocesky-kraj/zvetsena-prostata-trapi-az-50-procent-muzu-po-padesatce-tretina-musi-na-operaci-20161021.html>

českobudejovicky.denik.cz

http://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/zvetsena-prostata-trapi-az-50-procent-muzu-po-padesatce-tretina-musi-na-operaci-20161021.html

ceskenovinky.eu

<http://www.ceskenovinky.eu/2016/10/23/zvetsena-prostata-trapi-cim-dal-vice-cechu-operaci-za-svuj-zivot-podstoupi-kazdy-treti-muz/>

doktorka.cz

<http://zdravi.doktorka.cz/zvetsena-prostata/>